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NMPOMETPH2H EPFAZIQN

1. XQMATOYPIIKA, KAQAIPEZEIZ

% Tevikéc Ekokadég o Edadoc yalwdec - nuIBpaxwdec
(744,00m” + 656,00m* + 664,00m” + 218,00m?) * 0,50m = 1.141,00 m®

% KabBaipeon mAakooTpwoewv SamESWY OVTOG TUTIOU KOL OLOUSHTIOTE TAXOUE XWPIC
va kataBaretal mpoooxn yla tnv e€aywyn akepaiwv TAakwy
1.359,00 m*

% KoBalpeon omAOUEVWV OKUPOSEUATWY

(55,08m-* 0,30m * 1,00) + (174,00 m? * 0,10 m)= 33,92 m® (kaBaipeon - owtpLBavy)
1.359,00 m” * 0,10m = 135,90 m°

47,35 m * 0,10 m * 1,20 m= 5,68 m*® (kaBaipeon — toixio)

33,92 m®+ 135,90 m® + 5,68 m> = 175,50 m*

% Emywpota (amo kokkwdn VAKGE) KGTw amo ta nelodpouLa
770,00 m** 0,10m = 77,00 m*

% AnmofnAwon undpxovtog GWTLOTIKOU CWHOTOC KAl LoToU
17 tepdya

2. 2KYPOAEMATA

< MpounBela, petadopd ent tomoU, SLACTPWON KAL CUUMUKVWON OKUPOSELNTOC HE
xprion avtAlog n mupyoyepavou yLo KATOOKEUEG oo okupodepa katnyoploag C16/20
47,35m * 1,30m * 0,10m = 6,15 m® (tolxio BeatpdkL pikpd)
15,00m * 1,5m * 0,15m = 3,38m’ (toiio okahondria)
(60,40m + 64,70m + 36,15m + 65,90m + 35,15m + 71,70m)*0,50m*0,10m = 16,70m>
14,00m’ (okaAomdTia)
6,15m” + 3,38m’ + 16,70m" + 14,00m” = 40,23m’

% [MPOKATAOKEUAOUEVA TOLXONMETACUATA OO OMALOUEVO GKUPOBEND

(37,50m + 31,20m + 17,25m + 65,90m + 18,00m + 8,90m + 37,75)*0,70m*0,10m =
15,15m*

(25,85m + 36,00m + 22,60m + 19,50m + 25,20m)*0,70m*0,50m = 45,20m*
15,15m° + 45,20m’ = 60,35m°>

% KaumoAot Euhotumot SUTARC KOUMUAGTNTAC
(25,85m + 36,00m + 22,60m + 19,50m + 25,20m) * 0,70m = 90,40m*
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ALHOPPWON EYKOTIWY KL ECOXWV O€ EMLPAVELEG amtd okupdSepa
2,00m/tep * 28 tel. = 56,00m

ZuAdtunoL epdavwy oKUPoSEpETWY

40,00m * 1,30m = 52,00m" (towxio Bsatpdkt pikpd)
15,00m * 1,5m= 22,50m’ (toxio okahomdria)
52,00m® + 22,50m> = 74,50m’>

Koataokeur) Bepeliou yla tnv othipén dwtlotikol 1oTol
15 tepdya

Kottootpwoels, mepBAApaTa aywywv, EEOUANUVTIKES OTPWOELS KATT amd OKUPOSEN
C12/15 :

580,00m* * 0,10m = 58,00 m®

XoAUBSwol omAlapol okupodépatog, Aopikd mAéypara B500C

580,00m’ * 1,92kg/m’= 1.113,60 kg

3. TOIXOAOMEZ, TOIXOMETAZMATA, ENMIXPIZMATA

Mpoetolpacia eMXPLOPEVWY ETUGAVELLDV TOIXWY VLA XPWHATIOUOUC
(49,15m * 0,75m) + (59,15m *2,00m) + (32,50m * 2,00m) +(20,00m * 2,00m) =

260,15 m*

Xpwpatiopol ent embavelwV EMXPLOUATWY HE XPWHATA USATIKAC dlaomopdac,
aKPUAKIG, OTUPEVIOAKPUALKAG 1 TIOAUBWVUALKIG BAGEWC EEWTEPLKLIV EMUPAVELWV UE
Xprion Xpwuatwy, akpuMKig i oTupevIo-akpA KRS BAoswc.

(49,15m * 0,75m}) + (59,15m *2,00m) + (32,50m * 2,00m) + (20,00m * 2,00m) =
260,15 m*

Ynootpwia (aoTAPL) TOUUEVTOXPWHATWY QO AKPUALKEC PNTIVEC Bdoswc SlahvTtou
(270,00m * 0,80m) + (270,00m * 0,45m) + (95,00m * 0,75m) + (95,00m * 0,45m) +
(15,00m**2) + (37,00m * 1,20m) = 525,90 m?

Y5pOXpWHATIONOL ETUGAVELLY OKUPOSEUATOS I} TOLUEVTOKOVIAMOTOC UE aKpUALKS
VOATOSLAAUTO TOLUEVTOXPWLLO,

(270,00m * 0,80m) + (270,00m * 0,45m) + 95,00m * 0,75m) + (95,00m * 0,45m) +
(15,00m” *2) + (37,00m * 1,20m) = 525,90 m?

4. HAEKTPOMHXANOAOTIKES EPTASIEY

Autovopo nAtakd cloTnua GWILoHOD LE TOV OTO
15 Tepayio
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5. ENENAYZEIZ, ENIZXTPQIEIX
Erotpwoelg pe mhakeg Yappitn Sepatiov
1.525,00 m?

OAOowHEG Lappdptves BaBuibeg yAUTITAG SLATOMAC, XPNOIMOL priKoUG

1,41 éw¢ 1,80 m

(3,00m/tep. * 10tep) + (3,50m + 3,75m + 4,00m + 4,35m + 4,75m) + (3,90m/tep. *
1l4tep.) = 104,95 m :

6. KATAZKEYEZ =YAINEZ'H METANAIKES
216npd kiykAbwpata and pafdouc cuvhBwv Slatopwy, amhol oxedlou and
evBUypappec paBdouc
1.250,00 kg

Awpibeg amo avOektikn TporikA Euleia TOMOU Ipdko
[(2,00m/tep * 28 tep.} * 0,50m] + [(2,00m/tep * 7 tep.) *0,30m] + (23,00m *0,40m)
= 41,40 m*

Eldika Tepdyia avogeidwing Aapapivag tumou kabpéntng (INOX)
5,00 m’

7. AQOIMA
Autoparto Zuotnua Motiopatoc Xhootdnnta
1,40 otp.
NpounBsia GuTIKAG yNe

1.400,00m? * 0,20m= 280,00 m®

Eykatdotaon YAOOTAmNTa HE OTIOPQ
1,40 otp.

Aévbdpa, katnyopiog A8
20 tepayia

Ouanmado  25/06/2018 Ouanmada, 25/06/2018

O Zovtaog

Miciping edpyiog
Tomoypdoog Mnyuvikdg
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